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For Entrance 1 & 2

Exit the Expressway onto Bangna-Trad
Keep left, enter Service Road,
UseBITEC U-Turn

For Entrance 3

Exit the Expressway onto
Samutprakarn- Samrong (Sukhumvit)

Keep left on Sukhumvit

Bangna-Trad Rd. Km. 1

Suvarnabhumi International Airport —





จัดโดย
ศูนย์เทคโนโลยีโลหะและวัสดุแห่งชาติ (เอ็มเทค) 
สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ 
กระทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ร่วมกับ 

สำนักงานปลัดกระทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
การบรรยายหัวข้อ
ผลงานจากโครงการวิศวกรรม
เพื่อการสร้างสรรค์คุณค่า ประจำปี 2557
วันที่

14 พฤษภาคม 2558
เวลา 

09.00 - 16.00 น. 
สถานที่ 

ห้องประชุม 215 ศูนย์นิทรรศการและการประชุมไบเทค บางนา 
(ภายในงาน INTERMACH 2015; www.intermachshow.com)
หลักการและเหตุผล
การบรรยายสรุปผลงานการพัฒนาสร้างเครื่องจักร เครื่องมือ และอุปกรณ์ ด้วยกระบวนการวิศวกรรมเพื่อการสร้างสรรค์คุณค่า ประจำปีงบประมาณ 2557 โดยความร่วมมือระหว่างสำนักงานปลัดกระทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ศูนย์เทคโนโลยีโลหะและวัสดุแห่งชาติ (MTEC) สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสต์และเทคโนโลยีแห่งชาติ (สวทช.) และหน่วยงานผู้ได้รับการสนับสนุน 8 แห่ง ได้แก่ สถาบันไทย-เยอรมัน สมาคมเครื่องจักรกลไทย มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ มหาวิทยาลัยมหาสารคาม มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ และ สถาบันวิจัยและพัฒนาอัญมณีและเครื่องประดับแห่งชาติ (องค์กรมหาชน) ด้วยผลงานการพัฒนาสร้างเครื่องจักร เครื่องมือ และอุปกรณ์เพื่อการใช้งานในอุตสาหกรรมหลายสาขา ทั้งการเกษตร การผลิต ก่อสร้าง และที่เน้นในเรื่องลดผลกระทบจากสิ่งแวดล้อม จำนวนทั้งสิ้น 14 โครงการ และยังรวมถึงกิจกรรมด้านการส่งเสริมและถ่ายทอดเทคโนโลยีร่วมกับหน่วยงานพันธมิตรด้วยกิจกรรมการส่งเสริมการเรียนรู้และพัฒนากระบวนการทางเทคโนโลยีอีกจำนวนหนึ่ง ซึ่งผลงานทั้งหมด ผ่านกระบวนการส่งมอบเพื่อนำไปใช้ประโยชน์ต่อภาคสังคมและอุตสาหกรรมในนามของกระทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี โดยมีวัตถุประสงค์หลักเพื่อส่งเสริมกระบวนการถ่ายทอดเทคโนโลยีต่อไป 
เนื้อหาในการบรรยายเป็นการนำเสนอผลงานที่ประสบผลสำเร็จบางส่วนจากกิจกรรมที่ดำเนิน จำนวน 5 โครงการ ได้แก่ 1) โครงการพัฒนาสร้างระบบปรับอากาศที่ใช้พลังงานความร้อนจากแสงอาทิตย์เป็นพลังงานหลัก 2) โครงการพัฒนาสร้างระบบโอโซนสำหรับบ่อเลี้ยงกุ้งแบบหนาแน่นและปลอดเชื้อ 3) โครงการพัฒนาสร้างเครื่องทดสอบหาความหนืดมูนนี่ 4) โครงการพัฒนาสร้างระบบหุ่นยนต์พ่นสีอัตโนมัติ โดยสถาบันไทย-เยอรมัน และ 5) โครงการพัฒนาสร้างเครื่องยิงคัดแยกสีเมล็ดข้าวสาร โดยมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ ซึ่งจะบรรยายโดยนักวิจัยผู้รับผิดชอบในแต่ละโครงการ พร้อมด้วยการบรรยายความรู้ด้านการออกแบบและพัฒนาเครื่องจักรกลเพื่อการเกษตรและแปรรูป โดย รศ. ดร. ชัชพล ชังชู ผู้เชี่ยวชาญด้านกระบวนการและการออกแบบระบบเครื่องจักรกล อาจารย์ประจำคณะวิศวกรรมเครื่องกล มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
กลุ่มเป้าหมาย 

ผู้ที่สนใจงานวิศวกรรมศาสตร์เพื่อการพัฒนา ทั้งจากสถาบันการศึกษา สถาบันวิจัย ภาคอุตสาหกรรม และบุคคลทั่วไป
หัวข้อที่บรรยาย
· โครงการพัฒนาสร้างเครื่องยิงคัดแยกสีเมล็ดข้าวสาร 
· โครงการพัฒนาสร้างระบบปรับอากาศที่ใช้พลังงานความร้อนจากแสงอาทิตย์เป็นพลังงานหลัก 
· โครงการพัฒนาสร้างระบบโอโซนสำหรับบ่อเลี้ยงกุ้งแบบหนาแน่นและปลอดเชื้อ 
· โครงการพัฒนาสร้างเครื่องทดสอบหาความหนืดมูนนี่ โครงการพัฒนาสร้างระบบหุ่นยนต์พ่นสีอัตโนมัติ 
· การออกแบบและพัฒนาเครื่องจักรกลเพื่อการเกษตรและแปรรูป
วิทยากร



ผู้แทนและนักวิจัยจากโครงการพัฒนาสร้างเครื่องจักร เครื่องมือ และอุปกรณ์ ด้วยกระบวนการวิศวกรรมเพื่อการสร้างสรรค์คุณค่า และผู้เชี่ยวชาญในสาขาวิศวกรรมเครื่องกล


ค่าลงทะเบียน
พิเศษ!! ไม่เสียค่าใช้จ่ายใดๆทั้งสิ้น รับสมัครเพียง 80 ท่าน เท่านั้น
กำหนดการ  (08.30 – 17.00 น.)
9:00 – 9:10 
กล่าวเปิด 
โดย ผู้อำนวยการสำนักส่งเสริมและถ่ายทอดเทคโนโลยี 
สำนักงานปลัดประทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  
9:10 – 10:20
นำเสนอผลงานในโครงการพัฒนาสร้างเครื่องยิงคัดแยกสีเมล็ดข้าว 
โดย ผศ. ดร. พิชัย จันทร์มณี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ  
10:20 – 10:30
พักรับประทานอาหารว่าง
10:30 – 12:00
บรรยายหัวข้อ การออกแบบและพัฒนาเครื่องจักรกลเพื่อการเกษตรและแปรรูป


โดย รศ. ดร. ชัชพล ชังชู มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ 
12:00 – 13:00
พักรับประทานอาหารกลางวัน
13:00 – 14:25
บรรยายหัวข้อ การออกแบบและพัฒนาเครื่องจักรกลเพื่อการเกษตรและแปรรูป (ต่อ)
14:25 – 14:35
พักรับประทานอาหารว่าง
14:35 – 16:00
นำเสนอภาพรวมการของโครงการพัฒนาสร้างเครื่องจักร เครื่องมือ และอุปกรณ์ ด้วยกระบวนการวิศวกรรมเพื่อการสร้างสรรค์คุณค่า ที่ดำเนินงานโดย สถาบันไทย-เยอรมัน ประจำปีงบประมาณ 2557 
โดย คุณเอกสิทธิ์ สุโขธนัง สถาบันไทย-เยอรมัน
การลงทะเบียน
ลงทะเบียนออนไลน์ที่ https://www.mtec.or.th/index.php/2013-05-29-09-04-36/2014-07-21-02-42-47/6725-vce57
โดยเลือกแบนเนอร์ Registration  แล้วใส่ User Name และ Password และทำตามขั้นตอนใน website
-  สำหรับผู้ลงทะเบียนที่ยังไม่มี Username และ Password ต้องทำการลงทะเบียนของ Username และ Password ก่อนที่ Link: https://www2.mtec.or.th/eventnstda/user/regisnow.aspx?EventID=S15022
เมนู Login   และดูช่อง New Registration และกรอก First name / Last name / E-mail Address แล้วทำการ submit ให้กรอกข้อมูลส่วนตัวและทำการเลือก Next หลังจากนั้นจะมีอีเมล์แจ้งกลับไปหาท่าน   
หมายเหตุ 
· ผู้จัดขอสงวนสิทธิ์ให้ผู้ที่สำรองที่นั่งมา ได้รับสิทธิ์เข้าร่วมก่อนเท่านั้น และไม่รับลงทะเบียนหน้างาน
· กรณีการยกเลิกสำรองที่นั่ง เมื่อท่านสำรองที่นั่งแต่ไม่สามารถเข้าร่วมอบรมได้ กรุณาแจ้งยกเลิกมายังผู้จัดทาง email: ponlathw@mtec.or.th ก่อนการอบรมอย่างน้อย 5 วันทำการ เพื่อเปิดโอกาสให้ผู้สนใจท่านอื่นได้เข้ารับการอบรม มิฉะนั้น ศูนย์ฯ อาจจะเรียกเก็บค่าเตรียมการสำรองที่นั่งจากท่าน 500 บาท 
· กรณีการยกเลิกหลักสูตร ผู้จัดงานฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกการจัดหลักสูตร โดยจะติดต่อแจ้งให้ผู้สมัครอบรมทราบ (ภายใน 1 สัปดาห์ก่อนการอบรม)
สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่
งานพัฒนากำลังคนด้านวัสดุศาสตร์ (คุณพลธร เวณุนันท์ / คุณอัครพล สร้อยสังวาลย์)
ศูนย์เทคโนโลยีโลหะและวัสดุแห่งชาติ
โทรศัพท์  0 2564 6500 ต่อ 4677 - 79 โทรสาร 0 2564 6505 E-mail : ponlathw@mtec.or.th
แผนที่การเดินทาง    ดูแผนที่ได้ทาง http://www.bitec.net/download/march11/MAP_11FEB11.pdf
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